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Jakým směrem se Česká republika ubírá z demografického hlediska? Jsme připraveni na
stárnutí populace a rostoucí nároky na sociální a zdravotní služby? A co můžeme udělat pro
ty, kteří pečují o své blízké? Nejen těmito otázkami se zabývala odborná debata s názvem
Česko jako demografická rozbuška, která se uskutečnila v Knihovně Václava Havla v Praze.

U jednoho diskusního stolu se pod taktovkou moderátora Aleše Vojíře sešli přední odborníci a
zástupci veřejné správy – Ladislav Dušek, ředitel Ústavu zdravotnických informací a statistiky, Aleš
Juchelka, ministr práce a sociálních věcí, Marian Jurečka, bývalý ministr práce a sociálních věcí, a
Lenka Mikletičová, krajská koordinátorka sociálně-zdravotního pomezí z odboru sociálních věcí
Krajského úřadu Kraje Vysočina.

Diskuze se soustředila především na vývoj demografických trendů, směřujících k výraznému stárnutí
populace, na které je nezbytné systematicky připravovat jak sociální, tak zdravotní služby, a to z
hlediska kapacit, dostupnosti i vzájemné provázanosti obou systémů. Diskutující se věnovali i
nutnosti podpory neformálních pečujících, kteří jsou často přehlíženou, avšak nepostradatelnou
součástí systému péče.

Během diskuze několikrát zaznělo, že Kraj Vysočina má v oblasti zdravotně-sociálního pomezí a
podpory neformálních pečujících co nabídnout a v této oblasti patří dlouhodobě ke špičce v rámci
celé České republiky. „Díky systematické práci, realizaci evropských projektů a mezioborové
spolupráci jsme dnes krajem, který se na nárůst seniorů intenzivně připravuje. Hledáme a do praxe
zavádíme neustále nová a moderní řešení, která slouží jako úspěšné a respektované příklady dobré
praxe i pro zbytek republiky,“ dodal k tématu diskuze radní pro oblast sociálních věcí Jiří Horký.

Záznam celé debaty najdete zde: https://www.youtube.com/watch?v=FYl34QhWM4g.

Více informací Stanislava Holbová, odbor sociálních věcí.
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